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 Tisztelt Érdeklődő! 

A Prevenciós Médiatár bűnmegelőzési oktatófilmek tára. A kisfilmek és spotok a mindennapokból táplálkoznak, 

céljuk pedig, hogy felhívják a figyelmet a bűncselekmények megelőzési lehetőségeire, és azokra a 

viselkedésmódokra, amelyekkel nagy valószínűséggel elkerülhető az elkövetővé és az áldozattá válás. A kisfilmek 

felhasználása különleges szakértelmet igényel, amelynek megszerzése az oktatás hatékonyságát és szakmaiságát 

növeli. 

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzati Városőrsége a Szeged és Térsége Bűnmegelőzési és 

Közbiztonsági Tanáccsal közösen a Belügyminisztérium bűnmegelőzési pályázatán támogatást elnyert 

„Prevenciós médiatár” című pályázat keretében 3 turnusban 

20 órás térítésmentes képzést tart, 

amelynek célja, hogy a Prevenciós médiatár kisfilmjeinek felhasználásához segítséget nyújtson. 

A képzéssel a különböző foglalkozású és eltérő háttértudású oktatók szakmai és módszertani segítséget kapnak a 

célcsoportok számára megtartandó tanítási órák hatékonyságának növelése érdekében. Bemutatjuk számukra a 

célcsoport életkori sajátosságait, felkészültségét, a figyelemfelkeltés módját és a motiváció eszközeit. Megtanítjuk 

a résztvevőket a filmekhez kapcsolódó óravázlat készítésére, a szakmai anyag feldolgozásának különböző 

módszereire, a kisfilmek felhasználási lehetőségeire. Lehetőséget kapnak mikrotanítás keretében bemutató óra 

megtekintésére és saját próba óra megtartására is. Részletes háttéranyagot is kapnak ingyenesen, amely a 

továbbiakban megkönnyíti az önálló munkát a filmekkel. 

Olyan érdeklődők jelentkezését várjuk, akik oktató munkát végeznek a kisfilmekkel (pl. rendőrök, pedagógusok, 

pártfogó felügyelők, szociális munkások, stb.), vagy egyszerűen érdeklődnek az országban egyedülálló, 

hiánypótló projekt iránt. 

A képzés helye: Szeged MJV Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme (6720 Szeged, Széchenyi tér 10.) 

A 3 napos képzéseket (szállás, utazás és étkezés biztosítása nélkül) az alábbi időpontokban tartjuk: 

1. április 6-7-8.  (szerda-csütörtök-péntek) 

2. április 11-12-13. (hétfő-kedd-szerda) 

3. április 27-28-29.  (szerda-csütörtök-péntek) 

A képzés az első 2 napon 8.00 és 16.00 óráig, a 3. napon 8.00-tól 13.00 óráig tart. 

A kisfilmekről és a projekt működéséről részletesebben olvashat a http://www.varosorseg-szeged.hu/prevencios-

mediatar/korszeru-megelozesi-program.html honlapon. 

Kérjük, hogy amennyiben részt kíván venni a képzésen, írjon e-mailt a mediatar@t-online.hu e-mail címre, és 

küldünk Önnek jelentkezési lapot, részletes programot. 

Szeged, 2011. március 22. 

Kovácsné Vadászi Erika 
Szeged MJV Önkormányzati Városőrség vezetője 

Pályázati támogatók: 

  Belügyminisztérium   Országos Bűnmegelőzési Bizottság  
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